
22/10/2019 SALI  26.YARIŞ GÜNÜ RAPORUAdana

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 1  4 TOO FAST SAĞ ARKA AYAK TOPALLIK

 3  2 CAN AĞA SOL ÖN AYAKTA TOPALLIK

 7  3 HAKİMŞAH AT SAHİBİ ALİ GÜNEŞ'İN CEZALI OLMASI NEDENİYLE

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 7  6 SALİPOĞLU MEHMET KESKİN RAPORLU OLDUĞUNDAN ALİ CAN BİNİZETOĞLU

 8  2 BAYÇINAR MEHMET KESKİN RAPORLU OLDUĞUNDAN HIŞMAN ÇİZİK

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 1  9 VANGA RAPORLU OLMASIOSMAN İPEK İSMET AKKILIÇ

 3  7 ECRİN KIZ RAPORLU OLMASIMURAT 

TÜRKOĞLU

AT SAHİBİ

 4  5 HESPEROS RAPORLU OLMASIMURAT 

TÜRKOĞLU

AT SAHİBİ

 7  6 SALİPOĞLU RAPORLU OLMASIAHMET ELÇİN 

KARAKURT

KAZIM YILDIZ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

ÖMER  AKMAZ

Komiserler Kurulu Başkanı

Yeşiloba Hipodromu



15.10.2019 tarihinde yapılan 4. koşuda 1 numaralı GAMZEGÜL  isimli atın binicisi İsmail  DEMİR  ( 6 adet ) ve 8. koşuda 3 

numaralı STORM LIFE isimli atın binicisi E. ŞİMŞEK, son düzlükte ata fazla sayıda kamçı vurmalarından dolayı ( 6 adet )  6132  

sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 123/6 Maddesine göre  disiplin soruşturması başlatılmış olup, 

konu ile ilgili savunmalarını yasal süreleri sonunda Kurulumuza vermeleri istenmişti. Savunmalarını  22/10/2019 Salı günü  

Kurulumuza vermişlerdir, ancak savunmaları yeterli görülmediğinden  7 gün süreyle sanat icrasından men  ve 458 TL para cezası 

verilmiştir.

KOŞU NO:  1

2.koşuda, 5 numaralı ASİLRENK isimli atın binicisi İsmail DEMİR, son düzlükte ata fazla sayıda kamçı vurmasından dolayı ( 7 adet ) 

6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 123/6. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış 

olup, savunması istenmiştir. Konu ile ilgili savunmasını yasal süresini  beklemeden Kurulumuza vermiştir.  Ancak savunması  yeterli 

görülmediğinden aynı suçunun tekerrür etmesinden dolayı 14 gün süreyle sanat icrasından men ve 458 TL  para cezası verilmiştir.

Yine aynı koşuda, 9 numaralı NURAYŞA isimli atın binicisi Ö. ORDU, fotofinishi geçmeden nümayişte bulunmasından dolayı 

Kurulumuza çağırılarak savunması alındıktan sonra ihtar cezası verilmiştir ( 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak 

çıkartılan Yönetmeliğinin 117/1,a ).

KOŞU NO:  2

4.koşuda, 5 numaralı HESPEROS isimli atın binicisi H. ÇANAKÇI, son 400 metrede yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket 

etmesinden dolayı  6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre disiplin 

soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Konu ile ilgili savunmasını yasal süresini  beklemeden Kurulumuza vermiştir.  

Ancak savunması  yeterli görülmediğinden İhtar ve 458 TL  para cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  4

5.koşuda, 8 numaralı YEŞİLKALE isimli atın binicisi S. ERKUŞ, son 500 metrede yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket ederek, 

rakibi M. KESKİN 'in düşmesine neden olmasından dolayı  6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili 

Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Konu ile ilgili savunmasını yasal 

süresini  beklemeden Kurulumuza vermiştir.  Ancak savunması  yeterli görülmediğinden 15 gün süreyle sanat icrasından men ve 458 

TL  para cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  5
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